
اخبار كشور

فعال رسانه‌ای ضد انقلاب مقیم خارج:
خبرنگاران اینترنشنال روحشان را 

به شیطان فروخته‌اند!
یک کاریکاتوریست و فعال رسانه‌ای اپوزیسیون به انتقاد شدید از عملکرد 

شبکه ضدایرانی اینترنشنال پرداخت.
»نیک آهنگ کوثر« طی مطلبی در فضای مجازی درباره شبکه اینترنشنال 
نوشت: »مانده‌ام چگونه عده‌ای خبرنگار روحشان را به شیطان فروخته‌اند... 
عده‌ای عقده‌ای برای دیده شدن جلوی دوربین این همپیمانان شیطان می‌روند.«
گفتنی است، شبکه اینترنشنال، همراه با رژیم صهیونیستی‌، فراتر از مقابله 
با نظام جمهوری اسلامی به‌طور رسمی و آشکار بر طبل جنگ و کشتار مردم 
ایران می‌زند. این شبکه که به پادوی رسانه‌ای اسرائیل شباهت دارد، به خاطر 
فضاسازی تروریستی علیه ایرانیان، انتقادات بسیاری را حتی بین برخی از 

براندازها هم برانگیخته است.
پلیس یونان: تهیه‌کننده صهیونیست 

خودکشی کرده است
پلیس یونان اعلام کرد شواهد اولیه درباره مرگ »دانا ایدن«، از عوامل اصلی 
سریال ضدایرانی »تهران«، نشان می‌دهد این تهیه‌کننده ۵۲ساله احتمالاً دست 

به خودکشی زده و نشانه‌ای از وقوع جرم در پرونده دیده نمی‌شود.
جسد ایدن، تهیه‌کننده اسرائیلی، در حالی که برای نظارت بر تصویربرداری 
فصل چهارم مجموعه ضد ایرانی »تهران« در یونان حضور داشت، در هتلی در 
آتن پیدا شد. پلیس محلی برای مشخص شدن علت مرگ، دستور کالبدشکافی 
صادر کرده و همزمان بررسی‌های میدانی را نیز آغاز کرد. یک مقام در دستگاه 
پلیس یونان اعلام کرد که نشانه‌های اولیه حاکی از آن است که ایدن دست به 
خودکشی زده و در حال حاضر هیچ ظنّی نسبت به اقدام مجرمانه وجود ندارد. 
در همین حال، شرکت تولیدی ایدن با نام دونا و شولا پروداکشنز، در بیانیه‌ای 
که در صفحه فیس‌بوک خود منتشر کرد، تلاش کرد شایعات مطرح‌شده درباره 
قتل او را رد کند. در بیانیه‌ای که شبکه »کان« پس از مرگ ایدن منتشر کرد 
آمده است: در روزهای اخیر، فصل چهارم »تهران« در یونان تصویربرداری می‌شد. 
تولید پیچیده و مهم این سریال باعث شد که دانا برای نظارت نزدیک بر آن، به 
محل تصویربرداری سفر کند. سریال »تهران« یک مجموعه جاسوسی درباره 
نفوذ یک مأمور موساد در پایتخت ایران است. این سریال از طریق اپل تی‌وی 
منتشر می‌شود و فصل سوم آن ماه گذشته عرضه شد. سید عباس عراقچی، 
وزیر خارجه ایران، پیش از این در گفت‌وگویی این اثر را »روایتی داستان‌پردازانه 

و کاملًا تخیلی« توصیف کرده بود.
پاسداشت 

یک سرباز هنر انقلاب 
آئین تکریم کوروش زارعی و معارفه امیرحسین شفیعی، مدیران پیشین و 
جدید مرکز هنرهای نمایشی حوزه هنری، روز سه‌شنبه ۲۸ بهمن‌ماه با حضور 
جمعی از مدیران فرهنگی، پیشکسوتان و هنرمندان جبهه فرهنگی انقلاب در 
تالار سوره برگزار شد. در این مراسم، محمدمهدی دادمان، رئیس حوزه هنری، 
از زارعی به عنوان »چهره بین‌المللی هنر انقلاب« یاد کرد و احیای جریان 
»تئاتر بچه‌های مسجد« و راه‌اندازی کاروان هنری اربعین را از برکات مدیریت 
مجاهدانه وی دانست. در ادامه، پیام تقدیر و هدایای متبرک مقام معظم رهبری 
)مدظله‌العالی( و سردار قاآنی به پاس خدمات این هنرمند متعهد به وی اهدا شد.
سخنرانان مراسم، از جمله حجت‌الاسلام قمی و احسان محمدحسنی، 
با اشاره به سوابق درخشان زارعی در اجرای نمایش‌های آیینی در جبهه‌های 
مقاومت سوریه و لبنان، وی را »سرباز استوار جنگ رسانه‌ای« نامیدند که هرگز 
از اصول انقلابی خود عقب‌نشینی نکرد. کوروش زارعی در پایان با تأکید بر 
استمرار مسیر خدمت، خود را سرباز ولایت و حوزه هنری خواند. در این مراسم، 
ضمن انتصاب زارعی به عنوان مشاور رئیس حوزه هنری، حکم مدیریت مرکز 
هنرهای نمایشی به امیرحسین شفیعی ابلاغ شد تا فصل جدیدی از تولید آثار 

فاخر در تئاتر تراز انقلاب آغاز گردد.
مراسم تشییع هنرمند متعهد »عنایت‌الله بخشی« 

برگزار شد
مراسم تشییع هنرمند متعهد »عنایت بخشی« صبح روز سه‌شنبه ۲۸ بهمن 
و با حضور جمعی از اهالی سینما و علاقه‌مندان به این هنرمند مردمی در مقابل 
»تالار وحدت« برگزار شد. مراسم تشییع پیکر عنایت بخشی پس از قرائت آیاتی 
چند از کلام‌الله مجید با اجرای امید زندگانی و با حضور جمعی از شخصیت‌ها 
همچون رائد فریدزاده رئیس سازمان سینمایی، مهدی شفیعی معاون امور هنری 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، سیدعباس عظیمی مدیرعامل مؤسسه هنرمندان 
پیشکسوت، رضا مردانی مدیرکل هنرهای نمایشی، محمد اله‌یاری مدیرعامل 
بنیاد رودکی، منوچهر شاهسواری، بهزاد فراهانی، شکرخدا گودرزی، کیانوش 
گرامی، فرزاد حسنی، علی قائم‌مقامی، حشمت‌الله آرمیده، حسن رضایی، خشایار 
راد، فرهاد بشارتی، خانواده این هنرمند فقید و جمعی از مسئولان و هنرمندان 
برگزار شد. در پایان مراسم پس از خواندن نماز میت، پیکر زنده‌یاد عنایت‌الله 

بخشی برای خاکسپاری در قطعه هنرمندان بهشت‌زهرا)س( بدرقه شد.
تغییرات فصل چهار »محفل« 

ویژه برنامه »محفل« همزمان با اولین شب ماه مبارک رمضان پخش خود را 
از شبکه سه سیما آغاز می‌کند، این برنامه از حوالی زمان افطار برروی آنتن شبکه 
سه تلویزیون می‌رود و علاقه‌مندان می‌توانند تکرار این برنامه را از شبکه قرآن و 
معارف سیما تماشا کنند.  برنامه »محفل« که طی سال‌های اخیر به پرمخاطب‌ترین 
برنامه‌های قرآنی تلویزیون تبدیل شده است در فصل چهارم با فضا و دکوری جدید 
و بخش‌های جذاب و متنوع تلاش کرده است حال و هوای صمیمی و معنوی 
خود را حفظ کند.  تلاوت قرآن، گفت‌و‌گوهای معنوی‌، معرفی استعدادهای قرآنی 
و روایت داستان‌های الهام‌بخش از جمله بخش‌های اصلی این فصل »محفل« 
می‌باشد.   داوران فصل چهارم برنامه »محفل« شامل حامد شاکرنژاد‌، حسنین 
الحلو، احمد ابوالقاسمی و سید جلال معصومی هستند که قبلًا هم در این برنامه 
حضور داشتند؛ همچنین میزبانان جدید فصل چهارم برنامه »محفل« حجت‌الاسلام 
سيد محمد باقر طباطبایی‌نژاد حافظ قرآن و نهج‌البلاغه و خطیب اهل اصفهان و ابو 
مصطفی سالارزهی، قاری قرآن از استان سیستان و بلوچستان و اهل سنت‌، با هدف 
تنوع بخشی به اجرا و ایجاد ارتباط نزدیک‌تر با مخاطبان به برنامه اضافه شده‌اند.

هدیه به خوانندگان
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اخبار ادبی و هنری

کافران دائماً در معرض مصیبت و بلا هستند
»کافران همواره مورد هجوم مصیبت‌های شدید و کوبنده‌ای در برابر اعمال )ناشایسته 

خود( هستند، و )به وسیله انواع بلاها و جنگ‌ها تهدید می‌شوند، و اگر این بلاها در خانه آنان 

نازل نشود( در نزدیکی خانه آنها نازل می‌شود )تا هشداری باشد بر آنها بلکه به خود آیند و 

برگردند و دست از شرک و لجاجت خود بردارند. این هشدارها همچنان ادامه می‌یابد( تا فرمان 

نهایی )یعنی روز قیامت( فرا رسد، و خداوند هیچ‌گاه از وعده خود تخلف نخواهد کرد.«      

رعد- 31

دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان 
در 29 بهمن 1356، مردم تبریز به دعوت آیت‌الله قاضی طباطبایی و برای گرامیداشت 
چهلم شهدای شهر قم، دست به اعتصاب و تظاهرات مسالمت‌آمیزی زدند. دانشگاه، اصناف 
بازار و مدارس تبریز تعطیل شدند تا یکپارچگی شهر در مقابله با رژیم شاه به نمایش 

گذارده شود. 
حضرت امام که لحظه به لحظه در جریان اوضاع ایران قرار داشتند، در همان زمان و 

در حضور جمعی در نجف اشرف فرمودند:
 ‎‏‏الان که شما آقایان این‌جا تشریف دارید، ایران تا آن اندازه که به ما تا حالا اطلاع‏ ...«
 ‎‏رسیده است، شهرهای بزرگ از قبیل تهران، تبریز، مشهد، قم، اینها تعطیلند. و بعضی‌ها‏‎
‎‏سرتاسر تعطیلند، مثل قم و بعضی‌ها بازارها و بسیاری جاهای دیگرش تعطیل است؛ و‏‎ ‎‏تهران 
 ‎تعطیل بازارهاست... این تعطیلْ اعتراض بر شخص شاه است. مردم پیدا کرده‌اند مجرم را.‏
‎‏پیدا بود، جرأت نمی‌کردند که ذکر کنند. بحمدالله این سدّ خوف شکست و مردم نکتۀ‏‎ ‎‏اصلی 
ـ مجرم ـ را به دست آوردند و فهمیدند که بدبختی همۀ ملت، یعنی ملت ما ازکیست.‏...«

پیش از آن و به مناسبت چهلم شهدای قم، جامعه روحانیت مبارز، با صدور اعلامیه‌ای، 
روز شنبه 29 بهمن 1356 را روز عزای ملی و تعطیل عمومی اعلام کرده و از همه گروه‌ها، 
روشنفکران، دانشجویان، دانش‌آموزان، تجار، اصناف، کارمندان و کارگران دعوت نمود که:
».... برای بزرگداشت این قیام مذهبی و ملی و بزرگداشت خون مقدس شهدای نوزدهم 
دی شهر قم و برای به پا داشتن پرچم انقلاب علیه ستمگران و برای نشان دادن وحدت و 
اتفاق در پیشبرد آرمان‌های روح‌بخش اسلام و حرکت عظیم نیروی ملی بر ضد برنامه‌های 
ضداسلامی و غیرقانونی حکومت فاشیستی ایران، بار دیگر به‌پا‌خیزند و با تعطیل حوزه‌های 
علمیه و دانشگاه‌ها و مغازه‌ها.... در سراسر ایران، جواب دندان‌شکنی به رفتار و گفتار و کردار 

ناشایست دستگاه منفور حاکمه ایران و استعمارگران جهانی بدهند....«
تبریز به یک شهر جنگ‌زده تبدیل شد

ساعت 10 صبح 29 بهمن، مردم در مسجد قزللی )میرزا آقا یوسف مجتهد( تجمع 
نمودند و در همین حال در مقابل مسجد، اعلامیه‌ها را نیز مطالعه میك‌ردند. سرگرد مقصود 
حق شناس، رئیس كلانتری بازار به همراه عده‌ای مامور سر رسید و به مردم اعلام کرد 

كه متفرق شوند، اما مردم توجهی به اخطارهای او نکردند.
خادم مسجد كه قصد باز کردن درب مسجد را بنا به دستور آیت‌الله قاضی طباطبایی 
داشت، توسط مأمورین از این كار منع گردید. از همین روی تعدادی از جوانان به طرف 
سرگرد حق‌شناس حركت کردند و خواستند تا درب مسجد برای برگزاری مراسم باز شود 
و او با لحن تند و زشتی خطاب به جوانان گفت: »نمی‌شود. در این طویله باید بسته بماند!«

از همین روی جوانی از دانشجویان تبریز به نام محمد تجلّا كه از سخنان توهین‌آمیز 
حق‌شناس به خشم آمده بود، به وی اعتراض نمود. اما حق‌شناس اسلحه كمری خود را 
کشید، به سوی تجلا شلیک کرد و آن جوان 22 ساله را به شهادت رساند. تعدادی از مردم، 
پیکر خونین دانشجوی شهید را بر دوش گرفته و به طرف مقابل مسجد حرکت کردند. به 

تدریج در طول راه گروه‌های دیگری به صف راهپیمایان پیوستند.
از طرف دیگر گروهی از مردم نیز در مقابل مسجد میرزا یوسف اجتماع کرده بودند 
که مامورین شاه به سمت آنها نیز تیراندازی کردند و مردم به مقابله برخاستند. درگیری 

آغاز شد و به تدریج سراسر شهر تبریز را فراگرفت.
یحیی لیقوانی رئیس ساواك تبریز كه متوجه عادی نبودن اوضاع شهر گشته و به 
گستردگی حرکت مردم واقف شده بود، بلافاصله با تهران تماس گرفت و كسب تكلیف کرد. 
شاه كه خبر تظاهرات مردم تبریز به او رسیده بود، در تماس با جمشید آموزگار )نخست‌وزیر 

وقت( دستور سركوب شدید را داد و تاکید نمود هرگونه مقاومتی قلع و قمع گردد. 
شورای امنیت استان آذربایجان شرقی تشكیل جلسه داد و تصمیم گرفت از نیروهای 
ارتش و ژاندارمری استفاده كرده و یگان‌های نظامی در سطح شهر مستقر شوند. دو 
دستگاه ‌‌تانك چیفتن، دو دستگاه نفربر و یك دستگاه ‌‌تانك اسكورپیون به خیابان‌ها آمدند. 
همچنین سپهبد آزموده )استاندار وقت آذربایجان شرقی( وحشت‌زده از گسترش تظاهرات 
و درگیری‌ها، با آیت‌الله قاضی تماس گرفت و گفت مراسمی كه صبح همان روز با دخالت 
مامورین به خشونت کشیده شد را می‌توانند بعدازظهر در مساجد مختلف برگزار نمایند، 

به شرطی كه مردم به رعایت نظم و آرامش دعوت شوند. 
اما مزدوران ساواک شاه، همچنان به سرکوب و کشتار مردم تبریز ادامه دادند. آن روز 
تبریز در چهلم شهدای قم به صورت شهر جنگ زده درآمد. خیابان‌ها از خون جوانان، 
بازاریان، دانشجویان و مردان و زنان رنگین شد و بدین ترتیب پس از فاجعه خونین قم، 

جنایت دیگری بر جنایت‌های رژیم اضافه گردید.
تاریخ ایران ‎‏این چنین سفاکی و قتل عام را به یاد ندارد 

بنا بر اعلامیه اتحادیه انجمن‌های اسامی دانشجویان اروپا که در نهم اسفند 1356 
منتشر شد، متجاوز از 400 نفر در قیام مردم تبریز به شهادت رسیدند. خبرگزاری فرانسه به 
نقل از گروه‌های مخالف و کمیته ایرانی دفاع از حقوق بشر گزارش داد در جریان تظاهرات 
ضددولتی در تبریز، یکصد نفر به قتل رسیدند. در گزارش خبرگزاری فرانسه آمده بود 
که ماموران شاه از درون هلیکوپتر، تظاهرکنندگان را به رگبار مسلسل بسته و ‌تانک‌ها در 

نقاط حساس تبریز، موضع گرفته‌اند. 
البته بعضی منابع داخلی و خارجی با توجه به ابعاد و وسعت قیام و کشتاری که 
نیروهای امنیتی و مأموران ساواک به راه انداخته بودند، اعتقاد داشتند که تعداد شهدای 

قیام تبریز بالغ بر ۵۶۰ نفر می‌باشد.
حضرت امام خمینی در اعلامیه‌ای به تاریخ 8 اسفند 1356 و در سوگ شهدای قیام 
29 بهمن تبریز که در چهلم شهدای قم برپا شده بود، برای ثبت در تاریخ، بخشی دیگر 
از جنایات شاه و اعوان و انصارش را افشا کرده و به ثبت رساندند تا بعدها و در چنین 
روزهایی، بازماندگان آن سلسله خبیث و اربابانشان و رسانه‌های وابسته، به تطهیر آن جنایات 
نپرداخته و آن دیکتاتور وابسته را فردی خیرخواه و دل رحم معرفی نکنند. حضرت امام 

در بخشی از آن اعلامیه‌ای نوشتند:
 ‎من نمی‌دانم با چه زبانی به اهالی محترم تبریز و به مادران داغدیده و پدران مصیبت‏ ...«
 ‎‏کشیده تسلیت بگویم؛ با چه بیان این قتل‌عام‌های پی‌درپی را محکوم کنم. من از مقدار‏‎
 ‎‏جنایات و عدد مقتولین و مجروحین اطلاع صحیح ندارم ولی از بوق‌های تبلیغاتی معلوم‏‎
‎‏می‌شود که جنایت‌ها بیش از تصور ما است. خاطرۀ بسیار اسف‌انگیز قم هنوز ما‏‎ ‎‏را در رنج 
داشت که فاجعۀ بسیار ناگوار تبریز پیش آمد که هر مسلمی را رنج داد و ما را به‏‎ ‎‏سوگ نشاند.‏
من به شما اهالی معظم آذربایجان نوید می‌دهم، نوید پیروزی نهائی. شما‏‎ ‎‏آذربایجانیان 
غیور بودید که درصدر مشروطیت برای کوبیدن استبداد و خاتمه دادن به‏‎ ‎‏خودکامگی و 
خودسری سلاطین جور به‌پا خاستید و فداکاری کردید. استبداد محمدرضا‏‎ ‎‏خان پهلوی 
و پدر روسیاهش روی سلاطین مستبد را سفید کرد. تاریخ ایران به یاد ندارد‏‎ ‎‏این چنین 
سفاکی و قتل‌عام پی درپی را که به دست این یاغی سفاک انجام می‌گیرد... اکنون بعد از 
آن همه کشتار و جنایات تبریز و آن همه خونخواری‌های شاه، مشتی‏‎ ‎‏سازمانی‏ )ساواکی( 
در گوشه و کنار کشور به راه انداخته تا با عربده‏‎ ‎‏کشیدن و به نفع دستگاه جنایت و خیانت 
تظاهرات به راه انداختن، می‌خواهند لکه‌های‏‎ ‎‏ننگ را از سر و صورت این مستبد خونخوار 
شست‌وشو کنند؛ غافل از آنکه با آب زمزم و‏‎ ‎‏کوثر هم محو نخواهد شد. تاریخ، رنج‌های ملت 
و ستمکاری و جنایات این پدر و پسر را‏‎ ‎‏ضبط کرده و در فرصتی منتشر خواهد کرد.‏...«

در پی کشتار مردم تبریز، اعلامیه‌ای از سوی حوزه علمیه قم منتشر گردید. در قسمتی 
از این اعلامیه آمده بود:

».... ما با قیام خویش، علیه نظام حاکم فاشیستی، دیکتاتوری و آمریکایی ایران تا 
گرفتن انتقام خون شهیدان از کلیه عاملین و مرتکبین کشتارهای ایران به منظور تسلای 

خاطر داغدیدگان ملت قرآن، به‌پا خاسته و از پا نخواهیم نشست....«
عیدی که عزا اعلام شد

جمعی از اساتید و فضلای حوزه علمیه قم هم در اعتراض به کشتار مردم تبریز، 
اعلامیه‌ای صادر کردند که در آن آمده بود:

»... ما ضمن محکوم کردن این اعمال وحشیانه و ضد اسلامی، اعلام می‌داریم که اکثریت 
قاطع ملت ما مسلمانند و به شدت به عقاید اسلامی خود تعلق‌خاطر دارند و برای دفاع از 
حریم اسلام و پشتیبانی از مراجع عالیقدر تا آخرین حد امکان از پای نخواهند نشست...«
اتحادیه انجمن‌های اسامی دانشجویان اروپا هم به مناسبت کشتار تبریز بیانیه‌ای 

صادر کرد که در بخشی از آن آمده بود:
».... وسعت سبعیت قهر ضدانقلابی که رژیم ضدخلقی در سرکوب این قیام به کار 
برده است، شکوهمندی و وسعت و دامنه و اهمیت آن و میزان وحشت و هراس رژیم را 

از حرکت عمومی مردم نشان می‌دهد...«
با نزدیک شدن عید نوروز 1357، علما و روحانیت مبارز تصمیم گرفتند تا به دلیل 
جنایات شاه در قم و تبریز و شهادت صدها و جراحت و دستگیری و زندان هزاران نفر از 
مردم مسلمان، از دید و بازدید و مراسم عید خودداری کرده و عزای عمومی اعلام کنند.

حوزه علمیه قم با انتشار اعلامیه‌ای، عید نوروز سال 1357 را تحریم کرده و عزای 
عمومی اعلام نمود. در آن اعلامیه آمده بود:

».... روزی را عید می‌گیریم که بر یزید زمان پیروز شویم...روحانیون تهران نیز عید 
نوروز را تحریم کرده‌اند... ما سال نو را با احساس عمیقی از احترام به شهیدان قم و تبریز 

و همدردی با خانواده‌های مصیبت زده آنان آغاز می‌کنیم...«

تاریخ جنایات این پدر و پسر را ضبط کرد

در پرتو وحی

سالگرد قیام مردم تبریز علیه شاه

رهبر معظم انقلاب اسامی صبح سه‌شنبه در 
دیدار پرشور هزاران نفر از مردم تبریز و آذربایجان 
شرقی، امسال را سالی عجیب و پرحادثه خواندند و 
»پیروزی ملت در جنگ ۱۲روزه«، »به خاک ‌نشاندن 
فتنه مهم و سنگین دی‌ماه« و »حضور پرشکوه مردم 
در دو راهپیمایی عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را نشانه 
اقتدار و زنده بودن ملت عزیز ایران برشمردند و 
با تأکید بر حفظ و تقویت »آمادگی، هوشیاری و 
اتحاد ملی«، افزودند: به جز سردسته‌ها و عناصر 
مفسدِ متصل به دشمنان، همه شهدا و جانباختگان 
اغتشاشات را اعم از »نیروهای مدافع امنیت و آرامش 
جامعه«، »رهگذران بی‌گناه« و حتی »فریب‌خوردگانی 
که به علت سادگی و عصبانیت همراه فتنه شدند«، 
فرزندان خود می‌دانیم و داغدار و عزادار همه آنها 

هستیم.
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای فعالیت مضاعف 
دولتمردان را برای حل مشکلات، مهار تورم و حفظ 

سردار شهید، مهدی باکری)ره(: آه چقدر لذت‌بخش 
است انسان آماده باشد برای دیدار ربشّ ولی چه کنم که 

تهی‌دستم. خدایا تو قبولم کن!

رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از مردم آذربایجان شرقی:

خطرناک‌تر از ناو آمریکا
سلاحی است که آن را به قعر دریا می‌فرستد

ارزش پول ملی، مورد تأکید قرار دادند و در بخش دیگری 
از سخنان‌شان با اشاره به دخالت‌های بیجا و تهدیدات 
گستاخانه مقامات و رسانه‌های آمریکایی درباره حمله به 
ایران، گفتند: خودشان هم می‌دانند که طاقت این حرفها 
و کارها را ندارند و »ارتشی که خود را قوی‌ترین ارتش 
جهان می‌داند« ممکن است آنچنان سیلی محکمی بخورد 
که نتواند از جایش بلند شود؛ ضمن اینکه دستگاه‌های 
مسئولِ مقابله با تهدید، آمادگی لازم را دارند و ملت باید با 
آرامش و اطمینان خاطر به کار و زندگی خود مشغول باشد.
حضور دوبرابری مردم تبریز در راهپیمایی ۲۲ بهمن 

نشان داد تبریزی‌ها مانند همه ملت ایران 
زنده و بانشاط هستند 

ایشان در این دیدار که در آستانه سالروز قیام 
تعیین‌کننده ۲۹ بهمن ۱۳۵۶ مردم تبریز انجام شد، 
»وقت‌شناسی، اقدام به‌هنگام و فداکاری« را از خصوصیات 
آن قیام دانستند و با تجلیل از حضور مژده‌بخش نسل 
جوان آذربایجان در میدان‌های مختلف، گفتند: حضور 
دوبرابری مردم تبریز در راهپیمایی ۲۲بهمن نشان داد 
تبریزی‌ها مانند همه ملت ایران، زنده و بانشاط هستند و 
این‌چنین ملتی هرگز فریب بازی‌های سیاسی و ترفندهای 

دشمن را نمی‌خورد.
 امسال؛ سال رونمایی چندباره 

از »عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایی‌های ملت ایران«
رهبر انقلاب، امسال را سال رونمایی چندباره از 
»عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایی‌های ملت ایران« 
برشمردند و افزودند: ملت با قدرت‌نمایی مکرر و ایستادگی، 
ایران را سربلند و عزیز کرده و مسئولانی که این ایام به 
سفرهای خارجی می‌‎روند، برجستگی ویژه ملت را در دیدار 

با مقامات آن کشورها به‌خوبی احساس می‌کنند.
چیزی که اتفاق افتاد »کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای« بود 

که زیر پای ملت ایران له شد
ایشان تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دی‌ماه را از زبان »اهل 
فکر و تحلیل«، ضروری خواندند و گفتند: چیزی که اتفاق 
افتاد، حرکت و اغتشاش عده‌ای جوان و غیرجوان عصبانی 
نبود بلکه »کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای« بود که زیر پای 

ملت ایران له شد.
تشریح کودتای برنامه‌ریزی شده‌

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در تشریح این 
واقعیت افزودند: دستگاه‌های اطلاعاتی و جاسوسی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی با کمک دستگاه‌های اطلاعاتی برخی 
کشورهای دیگر، از مدت‌‎ها قبل عده‌ای شرور یا دارای زمینه 
شرارت را جذب و در خارج به آنها آموزش و پول و سلاح 
دادند و برای خرابکاری و حمله به مراکز نظامی و دولتی 
به داخل فرستادند تا در فرصت مناسب وارد میدان شوند 

که این فرصت در نیمه دی‌ماه بدستشان آمد.
رهبر انقلاب »تحت تأثیر قرار دادن و به خشم‌آوردن 
عده‌ای بی‌تجربه و ساده« را گام دیگر آمران و عاملان فتنه 
برشمردند و گفتند: عناصر آموزش‌دیده، این‌ گونه افراد را 
به جلو فرستادند و خودشان هم با سلاح‌های مختلف و 
سیاستِ »حرکت خشن و بی‌ملاحظه« وارد میدان شدند 
و مثل داعش، با خشونتی عجیب »آتش زدند و کشتند 

و تخریب کردند«.
ایشان هدف اصلی از این اقدامات را متزلزل کردن 
پایه‌های نظام خواندند و گفتند: البته نیروهای انتظامی، 
بسیج و سپاه و تعداد زیادی از مردم در مقابل اغتشاشگران 

ایستادند و »کودتا« با همه مقدمه‌چینی و خرج‌های 
هنگفت، به وضوح شکست خورد و ملت، پیروز میدان شد.

»راهپیمایی‌های عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن«
 از »آیات الهی«

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای »راهپیمایی‌های 
عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را از »آیات الهی« دانستند و 
تأکید کردند: ملت عزیز که توانسته این‌جور، بر بدخواهی‌ها 
و توطئه‌های دشمن پیروز شود، باید با »آمادگی، هوشیاری 

و اتحاد ملی« این توفیقِ آشکار الهی را حفظ کند.
عده‌ای که سردسته فتنه و جزو کودتاچیان بودند

 به درک واصل شدند و سر و کارشان با خداوند است
ایشان درباره خون‌های بر زمین ریخته‌شده در 
اغتشاشات، افزودند: عده‌ای که سردسته فتنه و جزو 
کودتاچیان بودند، به درک واصل شدند و سر و کارشان با 
خداوند است اما همه ۳ دسته دیگر جان‌باختگان را بچه‌های 

خود می‌دانیم و عزادار همه آنها هستیم.
دسته اول جانباختگان یعنی »نیروهای انتظامی، بسیج، 

سپاه و مردم همراه آنان«؛ شهیدان برتر امنیت 
و آرامش و سلامت جامعه و نظام

ایشان دسته اول جان‌باختگان یعنی »نیروهای انتظامی، 
بسیج، سپاه و مردم همراه آنان« را شهیدان برتر امنیت و 
آرامش و سامت جامعه و نظام خواندند و افزودند: دسته 
دوم جان‌باختگان هم که رهگذران و مردم بی‌گناه بودند 
شهیدند؛ چرا که در فتنه‌ای که دشمن به‌پا کرده بود، گلوله 

خوردند و جانشان را از دست داده‌اند.
رهبر انقاب افزودند: دسته سوم جان‌باختگان 
»فریب‌خوردگانی هستند که سادگی کردند و با فتنه‌گران 
همراه شدند«؛ آنها هم از ما و فرزندان ما هستند و ما داغدار 
آنها نیز هستیم و برای همه جان‌باختگان رحمت و مغفرت 

الهی مسألت می‌کنیم.
 برخی از این فریب‌خوردگان 

 که بازداشت و زندانی هم نشده‌اند، برای من نامه نوشته 
و ابراز پشیمانی و طلب حلالیت کرده‌اند

ایشان افزودند: برخی از این فریب‌خوردگان که بازداشت 
و زندانی هم نشده‌اند، برای من نامه نوشته و ابراز پشیمانی 

و طلب حلالیت کرده‌اند.
جوانان مراقب و حواس‌جمع باشند که چه کسی به آنها 

چه حرفی می‌زند و چه پیشنهادی می‌دهد
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای با اشاره به اقرار 
آمریکایی‌ها به تشکیل داعش، گفتند: آن داعش، کم و بیش 
از بین رفته اما این‌ها »داعش‌های جدید« هستند که باید در 
این زمینه، همه مسئولان و مردم مراقب باشند؛ به‌خصوص 
جوانان مراقب و حواس‌جمع باشند که چه کسی به آنها چه 

حرفی می‌زند و چه پیشنهادی می‌دهد.
با کسانی که »با حرف و تحلیل و عمل« با دشمن 
همراهی می‌کنند، برخورد قضائی عادلانه شود

رهبر انقلاب تأکید کردند: مردم طالب تعقیب و مجازات 
دسته اصلی اغتشاشگران مفسد هستند و دستگاه‌های 
قضائی و امنیتی موظفند اینها را محاکمه و مجازات کنند 
و با کسانیکه »با حرف و تحلیل و عمل« با دشمن همراهی 
می‌کنند، برخورد قضائی عادلانه شود. ایشان افزودند: به 
احتمال زیاد، نقشه بعدی آمریکا درباره جمهوری اسلامی 
از همین سبک و همین‌گونه کارهاست؛ البته بدون تردید 
و به لطف الهی و در پرتو آمادگی و زنده‌بودن ملت، هر 
حرکتی از این دست با برخورد محکم ملت نابود خواهد شد.

مشکلات پرُ شمار اقتصادی، سیاسی و اجتماعی آمریکا 
نشانه‌هایی از روند افول و انقراض امپراتوری آمریکا

رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان، مشکلات 
پرُ شمار اقتصادی، سیاسی و اجتماعی آمریکا را نشانه‌هایی 
از روند افول و انقراض امپراتوری آمریکا برشمردند و گفتند: 
مسئله آمریکا با ما این است که می‌خواهد ایران را ببلعد 
 اما ملت ایران و جمهوری اسامی مانع تحقق هدف آنها 

هستند.
ایشان حرف‌های تهدیدآمیز رئیس‌جمهور آمریکا را 
نشان‌دهنده آرزوی آنها برای تسلط بر ملت ایران دانستند 
و افزودند: ملت ایران درس‌های اسامی و شیعی خود را 
به خوبی بلد است و می‌داند که چه موقع چه کاری باید 

انجام دهد.
 اشاره رهبر انقلاب به جمله‌ تاریخی امام حسین)ع( 

مبنی بر اینکه کسی مثل من با کسی مثل یزید
 بیعت نمی‌کند

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای با اشاره به جمله‌ای 
تاریخی از امام حسین)ع( مبنی بر اینکه کسی مثل من با 
کسی مثل یزید بیعت نمی‌کند، خاطرنشان کردند: ملت 
ایران هم می‌گوید ملتی مثل ما با چنین فرهنگ، سابقه و 
معارف عالی با کسانی همچون افراد فاسد حاکم بر آمریکا 

بیعت نخواهد کرد.
 همچنان‌که مسئله »جزیره بدنام« آشکار نبود 
 اما آشکار شد، موارد زیادی نیز وجود دارد 

که بعداً آشکار خواهد شد
ایشان آشکار شدن فسادهای حیرت‌انگیز در ماجرای 
»جزیره بدنام« را نشان‌دهنده واقعیت تمدن و لیبرال 
دموکراسی غرب خواندند و افزودند: هر چه درباره فساد 
سران غربی شنیده بودیم یک طرف، قضیه این جزیره 
یک طرف. البته این فقط نمونه‌ای از انبوه مفاسد آنها 
است و همچنان‌که این مسئله آشکار نبود اما آشکار 
 شد، موارد زیادی نیز وجود دارد که بعداً آشکار خواهد

شد.
شما مردم تبریز و ملت ایران در ۲۲ بهمن پاسخ 

تهدیدها و حرف‌های مهمل و بی‌معنی آنها را دادید
رهبر انقلاب با اشاره به فضای سراسر تهدید حاکم بر 
تبلیغات و اظهارات مقام‌های دولتی آمریکا و رسانه‌های 
صهیونیستی فعال در آمریکا علیه کشورمان، گفتند: شما 
مردم تبریز و ملت ایران در ۲۲ بهمن پاسخ تهدیدها و 
حرف‌های مهمل و بی‌معنی آنها را دادید و آشکار کردید 
که تهدید نه‌تنها اثری ندارد بلکه باعث تشدید انگیزه 

ملت می‌شود.
آمریکایی‌ها با وجود تهدید به جنگ، می‌دانند

 که به‌خاطر مشکلات سیاسی، اقتصادی و آبرو و اعتبار 
بین‌المللی خود، طاقت این حرف‌ها را ندارند

ایشان با تأکید بر اینکه آمریکایی‌ها با وجود تهدید به 
جنگ، می‌دانند که به‌خاطر مشکلات سیاسی، اقتصادی و 
آبرو و اعتبار بین‌المللی خود، طاقت این حرف‌ها را ندارند، 
افزودند: آنها می‌دانند که اگر اشتباهی کنند چه آینده‌ای 

در انتظارشان است.
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای از دیگر نشانه‌های 
زوال امپراتوری فاسد و ظالم آمریکا را بی‌منطقی آنها 
برشمردند و گفتند: مصداق بی‌منطقی‌های آنها، دخالت 
در مسائل ایران از جمله در یکی از مسائل مهم ما یعنی 

مسئله تسلیحات است.

 مسئله موشکی مربوط به ملت ایران است 
و به آمریکایی‌ها ارتباطی ندارد

ایشان »برخورداری ملت از تسلیحات بازدارنده« را 
ضروری و واجب خواندند و افزودند: هر کشوری بدون 
تسلیحات بازدارنده زیر پای دشمنان له می‌شود اما 
آمریکایی‌ها با دخالت در مسئله تسلیحات می‌گویند شما 
نباید فلان نوع یا برُد موشک را داشته باشید. در حالی که 
این مسئله مربوط به ملت ایران است و به آنها ارتباطی ندارد.

 حق برخورداری ایران از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای 
به آمریکایی‌ها چه ربطی دارد؟

رهبر انقلاب دخالت آمریکا در حق برخورداری ایران 
از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای برای اداره کشور و مصارف 
درمانی، کشاورزی و انرژی را بی‌منطقی دیگر آنها دانستند 
و خطاب به آمریکایی‌ها گفتند: این مسئله مربوط به ملت 

ایران است. به شما چه ارتباطی دارد؟
 دخالت آمریکایی‌ها در حقوق ملی 

نشان‌دهنده فکر نامنظم مسئولان امروز و دیروز آنها است
ایشان با اشاره به شعار مردم مبنی بر اینکه »انرژی 
هسته‌ای حق مسلم ماست«، گفتند: حق برخورداری از 
تأسیسات هسته‌ای و غنی‌سازی در قراردادها و آئین‌نامه‌های 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز برای همه کشورها به‌ 
رسمیت شناخته‌شده و دخالت آمریکایی‌ها در حقوق ملی، 
نشان‌دهنده فکر نامنظم مسئولان امروز و دیروز آنها است.
آمریکایی‌ها می‌گویند بیایید درباره انرژی هسته‌ای 

با هم مذاکره کنیم اما نتیجه مذاکره باید این باشد که 
شما انرژی هسته‌ای نداشته باشید!

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای بی‌منطقی عجیب‌تر 
آمریکایی‌ها را نوع دعوت آنها به مذاکره برشمردند و 
خاطرنشان کردند: آنها می‌گویند بیایید درباره انرژی 
هسته‌ای با هم مذاکره کنیم اما نتیجه مذاکره باید این 

باشد که شما انرژی هسته‌ای نداشته باشید!
ایشان با تأکید بر اینکه اگر بنا شد مذاکره‌ای انجام 
بگیرد، تعیین نتیجه آن از قبل، کاری غلط و ابلهانه است، 
افزودند: این کار ابلهانه را دولت و رئیس‌جمهور و بعضی از 
سناتورهای آمریکا انجام می‌دهند و فکر نمی‌کنند که این 

راه، برای آنها بن‌بست است.
قوی‌ترین ارتش دنیا هم گاهی ممکن است

 چنان سیلی بخورد که نتواند از جا بلند شود
رهبر انقلاب با اشاره به تهدیدهای مکرر رئیس‌جمهور 
آمریکا مبنی بر در اختیار داشتن قوی‌ترین ارتش دنیا، 
تأکید کردند: قوی‌ترین ارتش دنیا هم گاهی ممکن است 

چنان سیلی بخورد که نتواند از جا بلند شود.
ایشان درخصوص تهدید و اقدام دیگر آمریکایی‌ها یعنی 
اعزام ناو جنگی به سمت ایران، گفتند: ناو البته دستگاه 
خطرناکی است اما خطرناک‌تر از آن، ساحی است که 

می‌تواند ناو را به قعر دریا بفرستد.
تو هم نخواهی توانست

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای با اشاره به اعتراف 
رئیس‌جمهور آمریکا به ناتوانی در نابود کردن جمهوری 
اسلامی با وجود گذشت ۴۷ سال از انقلاب، تأکید کردند: 
این اعتراف خوبی است. البته من می‌گویم تو هم نخواهی 
توانست این کار را بکنی چرا که جمهوری اسلامی، حکومتی 
جدا از مردم نیست بلکه متکی بر ملتی زنده، پا برجا و 
مستحکم است که برای پیشرفت خود در این ۴۷ سال کار 

و تلاش کرده و زحمت کشیده است.
مسئولان دولتی کار و تلاش خود را دو برابر

 و مضاعف کنند تا تورم کنونی و سقوط ارزش پول ملی 
که هر دو غیرمنطقی است اصلاح شود

ایشان با اشاره به ناتوانی دشمن در از جا کندن نهال 
باریک جمهوری اسلامی در روزهای اول انقلاب، افزودند: 
امروز بحمدالله جمهوری اسامی شجره‌ای مبارک، بلند 
و پرثمر، و کشوری برخوردار از امکانات فراوان است که 
مسئولان عزیز و محترم دولتی باید با بهره‌گیری از این 
امکانات، کار و تلاش خود را دو برابر و مضاعف کنند تا 
تورم کنونی و سقوط ارزش پول ملی که هر دو غیرمنطقی 

است اصلاح شود و به امید خدا اصلاح نیز خواهد شد.
 مردم بدون دغدغه، به کار و زندگی، تحصیل، 

کسب و کار و تجارت خود بپردازند
رهبر انقلاب، استمرار جدی، دقیق و با ملاحظه همه 
جوانب کارهای آغاز شده و رفع مشکلات و آرام کردن 
محیط کسب و کار را وظیفه مسئولان خواندند و گفتند: 
اگر تهدیدی وجود دارد، دستگاه‌‌های خنثی‌کننده تهدید 
هم وجود دارند بنابراین مردم بدون دغدغه، به کار و زندگی، 

تحصیل، کسب و کار و تجارت خود بپردازند.
ایشان حاکم شدن آرامش و اعتماد به نفس بر کشور را 
ضروری برشمردند و ابراز امیدواری کردند خداوند آرامش و 
اطمینان قلبی را بر آحاد مردم نازل و مسئولان را به ادای 

وظایف خود موفق کند.
پیش از بیانات رهبر انقلاب، حجت‌الاسلام والمسلمین 
مطهری اصل، نماینده ولی‌فقیه در استان آذربایجان شرقی 
و امام جمعه تبریز ضمن یادآوری مقاومت فعال نیروهای 
نظامی و مردم این استان در برابر جنگ تحمیلی رژیم 
صهیونیستی و حضور گسترده در راهپیمایی‌های عظیم 
مردم استان و شهر تبریز در ۲۲ دی و ۲۲ بهمن گفت: 
مردم آذربایجان برای ادای همه وظایف اسلامی، انقلابی و 

ملی، همیشه در صحنه هستند.

بازتاب گسترده بیانات رهبر معظم انقلاب در رسانه‌های جهان
بیانات حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای که در 
آن نسبت به لفاظی‌های جنگ‌طلبانه رئیس‌جمهور 
آمریکا هشدار دادند، از سوی رسانه‌های بین‌المللی 

به طور گسترده مورد توجه قرار گرفت.
بیانات روز گذشته رهبر معظم انقلاب در آستانه 
سالروز قیام تاریخی مردم تبریز در ۲۹ بهمن ۱۳۵۶ و در 
دیدار هزاران نفر از اقشار مختلف مردم استان آذربایجان 
شرقی که در آن به اظهارات جنگ‌طلبانه دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران پاسخ دادند، مورد توجه 

رسانه‌های بین‌المللی انگلیسی‌زبان قرار گرفت.
خبرگزاری رویترز با مورد توجه قرار دادن هشدار مقام 
معظم رهبری به رئیس‌جمهور آمریکا نوشت: »مقام معظم 
رهبری ایران روز سه‌شنبه و همزمان با آغاز مذاکرات 
غیرمستقیم آمریکا و ایران در ژنو درباره مناقشه دیرینه 
دو طرف بر سر مسئله هسته‌ای هشدار داد که تلاش‌های 

آمریکا برای عزل حکومت او شکست خواهد خورد«.
شبکه الجزیره انگلیسی نیز نوشت: »مقام معظم 
رهبری ایران همزمان با آغاز دور دوم مذاکرات هسته‌ای 
میان آمریکا و ایران در ژنو هشدار داد که آمریکا قادر به 

از بین بردن جمهوری اسلامی نخواهد بود«.
روزنامه صهیونیستی تایمز اسرائیل هم با اشاره به 
این بخش از سخنان مقام معظم رهبری که هشدار دادند 
ترامپ موفق به از بین بردن جمهوری اسلامی نخواهد بود، 
به نقل از ایشان نوشت: »رئیس‌جمهور آمریکا در یکی از 
سخنرانی‌های اخیرش گفت که آمریکا به مدت ۴۷ سال 
موفق به از بین بردن جمهوری اسلامی نشده است. من 

می‌گویم تو هم موفق به این کار نخواهی شد«.

همچنین روزنامه اکونومیک تایمز بخش دیگری از 
بیانات ایشان را مورد توجه قرار داده و نوشت: »رهبر 
ایران هشدار داد که ممکن است ناو آمریکایی ارسال‌شده 
به غرب آسیا هدف قرار بگیرد. او گفت که ما مدام 
می‌شنویم که)آمریکا( یک ناو جنگی به سمت ایران 
فرستاده است. مسلما یک ناو جنگی سلاح خطرناکی 
است اما حتی خطرناک‌تر از آن سلاحی است که می‌تواند 

آن را غرق کند«.
خبرگزاری آناتولی ترکیه نیز نوشت: »آیت‌الله سیدعلی 
خامنه‌ای می‌گوید حتی قوی‌ترین ارتش جهان نیز ممکن 

است چنان سیلی بخورد که نتواند از جا بلند شود«.
پایگاه خبری میدل ایست مانیتور مطلب خبرگزاری 

آناتولی را بازنشر کرد.
خبرگزاری ریانووستی هم با نقل قولی از ایشان 
نوشت: »گاهی قوی‌ترین ارتش‌ها در جهان نیز می‌توانند 
چنین سیلی بخورند که نتوانند از جا بلند شوند. 
آن‌ها)آمریکایی‌ها( مدام درباره ارسال ناو به سمت ایران 
صحبت می‌کنند. البته ناو ساح خطرناکی است اما 
وحشتناک‌تر از آن سلاحی است که می‌تواند آن را به 

قعر دریا بفرستد«.
شبکه راشاتودی نیز با انتشار ویدیویی از بیانات مقام 
معظم رهبری به نقل از ایشان نوشت: »حتی قوی‌ترین 
ارتش جهان هم ممکن است زمانی چنان سیلی بخورد 

که نتواند از جا بلند شود«.
همچنین شبکه خبری المیادین بر بخش دیگری 
از سخنان ایشان تمرکز کرد و گزارش داد که آیت‌الله 
خامنه‌ای فرمودند: آمریکا پس از دهه‌ها تلاش، خود 

اعتراف کرده نتوانسته ایران را تسلیم کند و امروز نیز 
ترامپ نخواهد توانست.

وبگاه این شبکه این بخش از سخنان رهبر انقلاب 
را تیتر اصلی خود قرار داد و نوشت: »آیت‌الله خامنه‌ای 
خطاب به ترامپ: چیزی که از ناو هواپیمابر خطرناک‌تر 

است، سلاحی است که می‌تواند آن را غرق کند«.
این شبکه به واکنش رهبر انقلاب به فتنه و آشوب‌های 
اخیر اشاره کرد و از قول ایشان این بخش را بازتاب داد 
که همه قربانیان و شهدا به جز مزدوران، فرزندان ایران 
هستند و همه داغدار خون‌هایی هستند که در جریان 

فتنه اخیر ریخته شد.
المنار لبنان نیز این بخش از سخنان رهبر انقلاب را 
در قالب عکس‌نوشته برجسته کرد و نوشت: خطرناک‌تر 
از ناو هواپیمابر، سلاحی است که قادر به غرق کردن آن 

در عمق دریا است.
این شبکه همچنین سخنان رهبر انقلاب اسلامی را در 
واکنش به مذاکرات و نتیجه تعیین شده آن از سوی آمریکا 
بازتاب داشت و نوشت: »اگر بنا شد مذاکره‌ای انجام بگیرد، 

تعیین نتیجه آن از قبل، کاری »غلط و ابلهانه« است«.
شبکه المسیره یمن هم واکنش رهبر انقلاب به 
تهدیدات ترامپ را بازتاب داد و از قول ایشان گزارش داد: 
»خطرناک‌تر از ناو هواپیمابر، ساحی است که می‌تواند 

آن را غرق کند«.
شبکه روسیاالیوم نیز با انتشار تصاویری از ناو هواپیمابر 
آمریکا در منطقه سخنان رهبر معظم انقلاب را جدی‌ترین 

هشدار خطاب به مقامات آمریکایی دانست.
همچنین روزنامه العربی الجدید با تیتر »خامنه‌ای به 

ترامپ: خطرناک‌تر از ناوهای تو، سلاحی است که آن‌ها را 
به قعر دریا می‌فرستد« این موضوع را در صدر پوشش‌های 
خود قرار داد و آن را پیامی صریح در برابر تهدیدهای 

نظامی آمریکا توصیف کرد.
در فلسطین، خبرگزاری سما با نقل تفصیلی بیانات 
رهبر انقلاب، به تکرار ادعای رئیس‌جمهور آمریکا درباره 
»قوی‌ترین ارتش جهان« اشاره کرد و در مقابل، هشدار 
مقام معظم رهبری درباره امکان دریافت »سیلی‌ای که 

نتواند از جای خود برخیزد« را برجسته ساخت.
این رسانه همچنین بخش مربوط به اعزام ناو هواپیمابر 
به منطقه و پاسخ رهبر انقلاب به این موضوع را به‌صورت 

ویژه منتشر کرد.
پایگاه خبری العهد لبنان نیز با انتخاب تیترهایی 
معنادار، بر جنبه بازدارندگی سخنان رهبر انقلاب تمرکز 
کرد و نوشت: »خطرناک‌تر از ناو هواپیمابر، سلاحی است 

که آن را به اعماق دریا می‌فرستد«.
یدیعوت آحارانوت هم با این تیتر به سخنان رهبر 
انقلاب اسلامی پرداخت: )آیت‌الله( خامنه‌ای پس از شروع 
مذاکرات، ترامپ را تهدید کرد: »ما می‌توانیم کشتی‌های 

شما را غرق کنیم«.
این رسانه اسرائیلی در ادامه نوشت: دور دوم مذاکرات 
آمریکا و ایران با میانجیگری عمان در ژنو، با هدف دستیابی 

به توافق هسته‌ای آغاز شده است.
ترامپ شب گذشته گفت که تهران »به دنبال توافق است« 
و به ایرانی‌ها هشدار داد: »فکر نمی‌کنم آنها به عواقب عدم 
دستیابی به توافق علاقه‌مند باشند.« )آیت‌الله( خامنه‌ای در پاسخ 
به تهدید حمله ترامپ که دستور اعزام دومین ناو هواپیمابر به 

منطقه را داده بود، گفت: »ارتش آمریکا ممکن است آنچنان 
سیلی محکمی بخورد که نتواند از جایش بلند شود«.

شبکه هفت تلویزیون این رژیم با تیتر »)آیت‌الله( 
خامنه‌ای خطاب به ترامپ: تو در سرنگونی ما موفق 
نخواهی شد« نوشت که رهبر ایران با لحنی بی‌سابقه به 

تهدیدهای اخیر ترامپ پاسخ داده است.«
این شبکه افزود که رهبر ایران با اشاره به اعتراف 
ترامپ مبنی بر اینکه آمریکا ۴۷ سال است نتوانسته 
جمهوری اسامی را نابود کند، گفت: »این اعتراف 
خوبی است و من می‌گویم شما هم قادر به انجام این 

کار نخواهید بود«.
به گزارش نورنیوز، شبکه ۱۳ تلویزیون رژیم 
صهیونیستی نیز در تحلیل فضای مذاکرات، سخنان رهبر 

انقلاب را »پیامی صریح به ترامپ« دانست.
به گفته این رسانه، سخنان رهبر انقلاب »هشداری 
مستقیم« بود که نشان می‌دهد ایران در برابر فشارهای 

واشنگتن عقب‌نشینی نخواهد کرد.
رسانه‌های دیگر اسرائیلی نیز این بخش از سخنان 
رهبری معظم ایران را به‌سرعت در صدر خروجی خود قرار 
دادند؛ پایگاه خبری »اتاق حریدی‌ها« با بازتاب مستقیم 
این بخش از سخنرانی نوشت: »)آیت‌الله( خامنه‌ای تهدید 
کرد که قوی‌ترین ارتش جهان ممکن است ضربه‌ای بخورد 

که جبران آن برایش دشوار باشد«.
شبکه صهیونیستی آی ۲۴ نیوز هم با تیتر »سلاحی 
که ناو هواپیمابر را غرق کند، از خود آن خطرناک‌تر است« 
گزارش داد که سخنان رهبر ایران »پاسخی مستقیم به 

تهدیدهای شب گذشته ترامپ« بوده است.


